

**RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DOS ITENS NºS 40, 41, 42 E 43 DO**  
**EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2021**

A Pregoeira do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 02/2021, comunica aos interessados da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 24/2021, tendo como objeto: **“AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ELÉTRICOS PARA INSTALAÇÃO DE PADRÃO COPEL NA UBS BENTO JOSÉ DA COSTA E ESCOLA DO CAMPO OLAVO BILAC DO MUNICÍPIO DE SAPOPEMA-PR.”**, verificou-se a necessidade das seguintes retificações na Descrição dos **itens nºs 40, 41, 42 e 43**.

**- ANEXO I .**

**▪ Onde Lia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO
<b>40</b>	CABO DE ALUMINIO QUADRIPLS
41	ALÇA PARA CABO
42	CABO RAMAL
43	ALÇA RAMAL

**Leia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO
40	CABO DE ALUMINIO QUADRIPLS – 4x28mm
41	ALÇA PARA CABO 25 mm
42	CABO RAMAL 16 mm
43	ALÇA RAMAL 25 mm

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 15 de março de 2021.

**Dirce de Fátima V. de Oliveira**  
**Pregoeira**